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Pompgemaal Stenen Goot  -  Renovatie en werking

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 208 van 22 december 2017 gaf de 
minister omtrent de renovatie van het pompgemaal Stenen Goot aan: 
“Er worden enkele verbeteringswerken uitgevoerd aan de roosterreiniger van dit 
pompstation. De looprail waarop de roosterreiniger van het pompstation zich verplaatst, 
loopt dwars over de waterloop. Aan het einde moet de reiniger een bocht maken om het 
vuil in de container te deponeren, die naast de waterloop is opgesteld. De bocht vormt 
het kritische punt van de roosterreiniger. Het is de bedoeling om de looprail van de 
roosterreiniger recht te trekken in functie van een hogere bedrijfszekerheid. Daartoe 
moeten er kleine (bouwkundige) aanpassingen gebeuren aan de toegangsweg en voor de 
nieuwe opstellingsplaats van de container voor het vuil. De bouwkundige werken zijn 
grotendeels uitgevoerd. De effectieve werken voor het rechttrekken van het looprail zijn 
voorzien in het voorjaar van 2018.”

1. Is de looprail waarvan sprake reeds rechtgetrokken? Zo neen, waarom niet en wat 
zijn de knelpunten? 

2. Zijn er tijdens de werken nog andere knelpunten naar boven gekomen die verder 
nazicht of renovatie tot gevolg hebben? Zo ja, welke en wat is de kostprijs daarvan?

3. Kan de minister meer duiding geven over de aansturing van het pompgemaal Stenen 
Goot? In geval van plotse hevige regenval en wateroverlast, welke instantie heeft 
dan welke bevoegdheid om pompen in werking te laten treden? Wat is de 
rolverdeling tussen de Vlaamse Milieumaatschappij (VMM) en de Polder Land van 
Waas in dezen?
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1. De geplande werken zijn volledig uitgevoerd.

2. Neen.

3. Het pompstation is gelegen op de Noord-Zuidverbinding, een waterloop 1° categorie 
waarvoor de Vlaamse Milieumaatschappij (VMM) bevoegd is. De VMM is eigenaar en 
beheerder van het pompstation Stenen Goot. Het pompstation werkt automatisch op 
basis van het waterpeil in het stroomopwaartse pand van de Noord-Zuidverbinding. 
Aan de hand van ingestelde drempelwaarden van het waterpeil worden geen, één of 
meerdere pompen automatisch aangestuurd. De peilinstellingen van het pompstation 
werden opgemaakt door de VMM in overleg met de Polder Land van Waas. De 
werking van het pompstation wordt door de medewerkers van de VMM nauwgezet 
opgevolgd via het afstandsbewakings- en sturingssysteem van de VMM. De dagelijkse 
exploitatie van het kunstwerk werd door de VMM toevertrouwd aan de Polder Land 
van Waas. Hiervoor werd een exploitatie-overeenkomst afgesloten. 


